
                                      Quiz-LAS I JEGO KLIMATYCZNE DOBRODZIEJSTWA 

Wskaż zdanie prawdziwe i zdanie fałszywe.  

1. Las to skomplikowany twór –EKO-systemu, w którym wszystkie elementy są ze sobą 

połączone-prawda/fałsz 

2. Las jako największe zbiorowisko roślinności produkuje najmniej tlenu-fałsz/ prawda 

3. Runo leśne tworzą mchy, porosty, ale również rośliny rodzące owoce i nadające się do 

jedzenia( borówki, jagody, poziomki)-prawda/fałsz 

4. Korony drzew są widoczne w lesie z daleka –prawda/ fałsz 

5. Podszyt to roślinność leśna do 10 m wysokości, przede wszystkim krzewy, a także stare 

drzewa-fałsz/prawda 

6. Podszyt może składać się z leszczy, jarzębin, kalin, czeremch, głogów, bzów czarnych, a także 

młodych drzewek-prawda/fałsz 

7. Runo leśne tworzą mchy, porosty, grzyby, rośliny rosnące przy samej powierzchni 

ziemi.prawda/ fałsz 

8. Ściółka to najniższa warstwa położona na dnie lasu-prawda/fałsz 

9. Las produkuje najmniej tlenu-fałsz/prawda 

10. Las zatrzymuje wilgoć w glebie-prawda/fałsz 

11. Las wyjaławia glebę –fałsz/prawda 

12. Większość lasów w Polsce jest posadzona przez człowieka –prawda/fałsz 

13. Drewno dębowe pozyskuje się z drzew mających 120-140 lat-prawda/fałsz 

14. Każde wycięcie drzew jest szkodliwe-fałsz/prawda 

15. Las ma wpływ na klimat większych obszarów.-prawda/fałsz 

16. Jeśli las osiągnie wiek ok. 100 lat/dla lasu sosnowego/drzewa są wycinane- prawda/fałsz 

17. Bez lasu mielibyśmy i tak grzyby-fałsz/prawda 

18. Bór to las, gdzie większość drzew jest iglastych-prawda/ fałsz 

19. W borze sosnowym w runie leśnym dominują mchy, porosty oraz rośliny kwiatowe- 

prawda/fałsz 

20. Lasy mieszane różnią się ze względu na typ zajmowanego siedliska-prawda/fałsz   
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